Geburtstag errechnen

Geburtstagsformat: (z.B. 25.09.)

( Geburtstag multipliziert mit 2  (50)

( Ergebnis mit 2 addieren (55)

( Ergebnis multiplizieren mit 50 (2750)

( Ergebnis mit „Monatszahl“ addieren (2759)

( Ergebnis mit 250 subtrahieren (2509)

Würfel erraten (3 Würfel)

( erste gewürfelte Ziffer verdoppeln

( Ergebnis multiplizieren mit 5

( Ergebnis mit 5 addieren

( Ergebnis multiplizieren mit 5

( Addition der Augenzahl des 2. Würfels

( Ergebnis plus 10

( Ergebnis mal 10

( Addition des 3. Würfels

( 2 addieren

( Ergebnis minus 352
